

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta:
Petra KAFKOVÁ

Oponent BP:
Ing. Veronika RAJOŠOVÁ

Ak. rok:
2005 / 2006

Téma BP: Zdokonalení systému motivace pracovníků v podniku KASTEK UB, a. s.

Hodnocení náročnosti tématu na:	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
sběr a zpracování podkladů a vstupních dat	X		
specifické nároky tématu (originalita, rozsah, statistické zpracování dat, interpretace závěrů ap)		X	

Kritéria hodnocení práce diplomanta:	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
splnění cíle práce	X			
metodologická kvalita postupu	X			
úroveň teoretické části	X			
práce s literaturou (citace)	X			
úroveň analytické části	X			
adekvátnost použitých metod	X			
úroveň projektové části				X
úroveň návrhu řešení (realizace)		X		
jazyková úroveň práce	X			
formální úroveň (text, grafy, tabulky)	X			
přehled literatury (rozsah, kvalita)	X			
jiné kritérium (novost, přínos praxi)		X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)


Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Jednotlivé části bakalářské práce na sebe navahují a vzájemně se prolínají. Teoretická část je tak i obsahově podkladem části praktické. Výsledky jsou doplněny o grafické vyhodnocení sestaveného dotazníku, které má dobrou vypovídací hodnotu. I přes široké spektrum firmou uplatňovaných bonusů, byla studentka schopna navrhnout efektivní varianty zlepšení. Zpracování praktické části studentka doplnila o hodnocení formou korelační analýzy. Zásady pro vypracování diplomové práce byly splněny. Bakalářská práce je zdařilá a pro podnik jistě inspirující, neboť reflektuje její současný stav, ale zároveň odhaluje rezervy, jejichž řešením mohou být návrhy diplomantky.

1. Nemyslíte si, že mohlo dojít ke zkreslení odpovědi na otázku č. 15 Jak často se Vám pochvaly dostává? Na tuto odpověď mohli negativně reagovat také ti, kteří by byli rádi pochváleni, ale bohužel neplní úkoly směřující k pochvale?
2. Uveďte silné a slabé stránky, příležitosti a hrozby, které se týkají zaměstnanců společnosti.
3. Seznámila se firma KASTEK UB, a. s. s výsledky Vaši bakalářské práce? Pokud ano, jak hodnotí předložené návrhy?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: A – výborně

Ve Zlíně dne 25. května 2006


.....
podpis oponenta BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		